

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26.09.2019 la sedinta de indata a Consiliului local Fierbinti-Targ, ce se desfasoara la sediul acestuia.

La sedinta participata 10 consilieri, absenti fiind Maianu Gabriela, Dragoi Nicolae și Greere Ion.. Mai participa primarul si secretarul orasului Fierbinti-Targ, precum și dl. Vacaroiu Horia.

Dl. Dinu Nicolae, presedintele sedintei, supune la vot urmatoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019;
  2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea titlului de Cetățean de Onoare al orasului Fierbinti-Targ;
  3. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de Cetățean de Onoare post-mortem, eroului Raduna Vasile;
  4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrarilor de interventie (DALI) si a indicatorilor tehnico-economici pentru investitia “Amenajare incinta scoala Fierbintii de Sus pentru activitati recreative si sportive” oras Fierbinti-Targ, judetul Ialomita;
- Supusa la vot, ordinea de zi a fost aprobata în unanimitate.
- Dl. secretar Matache Aurel da citire procesului-verbal al sedintei anterioare.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate, in forma în care a fost prezentat.

La începutul sedintei dl. dr. Vacaroiu Horia prezinta stadiul raspandirii pestei porcine în orașul nostru, focarele existența, măsurile luate și pericolele la care ne expunem în continuare.

Dl. Ion Ion exprima ingrijorarea crescatorilor de porci ca pesta porcina se poate extinde, afectă și gospodariile lor și nu vor primi despagubiri din cauza ca animalele lor nu sunt crotariate.

La primul punct din ordinea de zi se da cuvantul dlui secretar, Matache Aurel, care prezinta proiectul de hotărâre.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate, fiind adoptata Hotararea nr. 28 din 26.09.2019 privind rectificarea bugetului local pe 2019.

La punctul doi din ordinea de zi se da cuvântul dlui secretar, Matache Aurel, care prezintă proiectul de hotărâre.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate, fiind adoptată Hotărârea nr. 29 din 26.09.2019 privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea titlului de Cetățean de Onoare al orașului Fierbinti-Targ.

La punctul trei din ordinea de zi se da cuvântul dlui secretar, Matache Aurel, care prezintă proiectul de hotărâre.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate, fiind adoptată Hotărârea nr. 30 din 26.09.2019 privind conferirea titlului de Cetățean de Onoare post-mortem, eroului Raduna Vasile.

La punctul patru din ordinea de zi se da cuvântul dlui secretar, Matache Aurel, care prezintă proiectul de hotărâre.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost respins cu majoritate de voturi: 4 pentru, 6 împotriva și o abținere, cu mențiunea că se dorește ca acest proiect să fie analizat într-o ședință ordinară.

DI. Secretar prezintă cererea unor crescători de animale care doresc concesionarea unei suprafețe din izlazul comunal.

Au fost exprimate mai multe opinii, urmând ca această problemă să fie reglementată printr-un proiect de hotărâre.

DI Dinu Nicolae, președintele ședinței, declară închise lucrările ședinței.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE,

DINU NICOLAE

SECRETAR,

MATACHE AUREL